

Errata

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Versants : revue suisse des littératures romanes = Rivista svizzera delle letterature romanze = Revista suiza de literaturas románicas**

Band (Jahr): **29 (1996)**

PDF erstellt am: **10.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

ERRATA
concernant l'article de
RICHARD E.F. STRAUB
dans le N° 28

La note 3 de la page 60 manque.

Nous nous excusons auprès de l'auteur et des lecteurs et les prions de bien vouloir trouver la note ici:

³ Je citerai le *Débat* d'après Anatole de Montaiglon et Gaston Raynaud, *Recueil général et complet des fabliaux des XIII^e et XIV^e siècles imprimés ou inédits*, Genève, Slatkine, 1973 [réimpression de l'édition de 1877-1890], t. 2, pp. 133-136. Cette édition, toujours la seule disponible, suit le manuscrit unique A (Paris, Bibliothèque Nationale, fr. 837, f^o 241r^o-241v^o). Les éditeurs signalent plusieurs coquilles (cf. t. 2, p. 322), mais quelques bévues leur ont échappé: p. 133, v. 5, lire *que il* pour *qu'il*. - p. 134, v. 21, lire *abandone* pour *abandonne*. - p. 134, v. 30, lire *por* pour *pour*. - p. 136, v. 86, lire *couvendroit* pour *convendrait*.